

Мой достойный вклад в защиту природы Башкортостана



Сегодня мы никак не можем понять, что природа – наша одна! Мы должны крепко усвоить: загрязняя природу, мы себя уничтожаем, уничтожаем будущее нашей планеты! Мы должны сами следить за порядком в своем доме, как истинные хозяева! Чем же я могу помочь природе?

Расскажу об одном...



Село Лагерево расположено около реки - красавицы Ай. Каждый год организуем акцию «Чистый берег»

Ведь я и мои друзья – защитники природы!



Рациональное использование вод – одна из наиболее важных современных проблем охраны природы для всего человечества. В этот день был очищен берег реки протяженностью 6 километров, убран и вывезен мусор, очищены родники. В нашем классе состоялись беседы и классные часы на тему «Как влияет мусор на берегах рек на качество воды, которую мы пьем?», «Вода – источник жизни на Земле», организована выставка фотографий «Вода – это ЖИЗНЬ».



Природа терпеливо ждет прозрения человечества. Она дает нам шанс восстановить гармонию между человеком и окружающей средой – это уникальная возможность продолжение цивилизации. Мы обязаны познать законы природы и принять личное участие в решении посильных нам проблем.





Если не мы, то кто? Наверное, Бог наш художником был, раз столько красот на планете. Он создал для нас миллионы чудес и мы за все это в ответе!!!..